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NOMBRE DEL ESTUDIANTE

ESTANDAR DE COMPETENCIA

Identifico caracteristicas de localizacion de objetos geométricos en sistemas de
representacion cartesiana y otros (polares, cilindricos y esféricos) y en particular de las
curvas y fi guras cénicas.

Uso argumentos geométricos para resolver y formular problemas en contextos
matematicos y en otras ciencias.

Describo y modelos fendémenos periddicos del mundo real usando relaciones y funciones
trigonométricas.

Reconozco y describo curvas y o lugares geométricos.

Modelo situaciones de variacion periddica con funciones trigonométricas e interpreto y
utilizo sus derivadas.

Disefo estrategias para abordar situaciones de medicion que requieran grados de
precision especificos.

EJES TEMATICOS

Pensamiento numérico y sistemas numeéricos.
Pensamiento variacional y sistemas algebraicos y analiticos.
Pensamiento espacial y sistemas geométricos.
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+

Pensamiento métrico y los sistemas de medida.

INDICADOR DE DESEMPENO

Define, calcula lados en un tridngulo rectangulo y utiliza el teorema de Pitagoras en la
solucion de problemas.

Calcula distancia en el plano cartesiano y utiliza este concepto en la solucidn de
problemas.

Define, resuelve y utiliza razones trigonométricas para resolver situaciones que
involucran triangulo rectangulo.

Utiliza el teorema del seno y del coseno en la solucion de problemas.

METODOLOGIA DE LA EVALUACION

La valoracion del plan de mejoramiento incluye:

4 Resolucién del taller propuesto en el plan de mejoramiento. Este deberd ser resuelto y
presentado con procedimientos, en hojas anexas al taller de manera legible y con buena
presentacion, sin tachaduras o enmendaduras. (Valoracion 25%).

+ Entrega de cuaderno con las actividades realizadas durante el periodo. El estudiante
debera presentar a la docente el cuaderno desatrasado con todas las actividades
desarrolladas durante el periodo. (Valoracidn 25%).

+ Sustentacion del plan de mejoramiento. El estudiante presentara una sustentacién del plan
de mejoramiento ante la docente, el cual consistird en una prueba escrita (Valoracion
50%).

RECURSOS

4+ Guias de aprendizaje y plan de mejoramiento disefiadas por el docente.

+ Apunte dados en la clase.

+ Actividades y talleres de afianzamiento desarrollados en clase y extra clase.

+ Blog de matemadtica de la docente.
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Plan de mejoramiento de tercer periodo
matematicas.

Grado: 10

Docente: Janny Lucia Bueno

1. Resuelve los siguientes triangulos
rectangulos.

A). ¢ B).A
? 18 cm
9,5m ?
A 2m B c 14,2 cm B
10 cm 17 cm
h
6 cm X

b

RESPONDE LAS PREGUNTAS 2 al 5 DE
ACUERDO A LA SIGUIENTE
INFORMACION.
El drea AFCB &
esta
conformada
por el area de

125m

ofme=easia=iln

la casa y del
jardin. Si Ia
casa tiene forma rectangular y el jardin
tiene forma de triangulo rectangulo.

2. écual es el drea del jardin?

3. ¢Qué porcentaje representa el area de
la casa con respecto al drea total AFCB?

4, Si el piso de la casa se desea
embaldosar con baldosas cuadradas de
0,2 m x 0,2m, ¢Cudntas baldosas se
necesitan para embaldosar toda la casa

incluyendo un 3% del drea del piso que
corresponde al desperdicio?

5. Se desea cercar toda el area AFCB y
para ello deben ubicar un poste cada 1,5
m. ¢Cuantos postes se necesitan para
cercar toda el area AFCB

RESPONDE LAS PREGUNTAS 6 AL 8 DE

ACUERDO A LA SIGUIENTE
INFORMACION.
Una escalera 148m
estd apoyada —
b Gl
a un muro, —— =

entre el muro

y los puntos | h?

— |
de apoyo de = |
la escalera se — ;

— |/
forma un / 6m
triangulo

rectangulo (ver imagen). Se conoce que el
largo de la escalera mide 10 m vy la
distancia entre el punto de apoyo de la
escalera con el piso y el muro mide 6 m.

6. ¢Cudnto mide la altura del muro
(h)?

7. éCuanto mide el drea y el

perimetro del muro?

8. Siel muro se quiere construir con
blogues en concreto de

Escalera

area rectangularde 0,3 m o kﬁf"“x A~ 0, 30m
de largo y 0,2m de alto. o¢,20m ‘
éCudl es el drea de cada “"x'/
bloque y cuantos bloques ' l
aproximadamente se
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necesitan para construir el muro? Nota:
Se desprecia el drea ocupada por el
mortero de pega entre bloques.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE
ACUERDO A LA SIGUIENTE
INFORMACION.

Una empresa de construccidn contrata a
una volqueta para que transporte el
material almacenado en la bodega 1y la
bodega 2 a la obra en construccién. Cada
cuadricula tiene de lado 1 km.

by
Bodega }a\\g\
/ 5 N
1 \%:’:::::mén

0 -

-4 =3f 2 < o 1 2 3 4
‘BodegalA -1
_2.

3

9. ¢Cudl es la distancia total que recorre la
volqueta si para recoger el material
almacenado en las dos bodegas debe
recorrer la ruta ABC?

10.Si el propietario de la volqueta cobra
por recoger los materiales en la bodega 1
y bodega 2, y llevarlo a la obra en
construccidon un valor de S 90.000 mds
$18.500 por cada Km recorrido en la ruta
ABC. ¢Cuadl es el valor a pagar por recoger

los materiales de las bodega (1 y 2) vy
llevarlo a la obra, recorriendo la ruta ABC?

11.Exprésalos siguientes dangulos en
grados minutos y segundos.

A. 54, 256° B. 0, 784°

12. Expresa los siguientes dangulos en
notacion decimal.
A. 98°4824” B.0° 56" 35”

13. Realiza las conversiones necesarias y
completa la siguiente tabla.

Angulo en grados Angulos en radianes
60°

3

Z T
56° 40" 18”

14. Determina cudl es la férmula o
expresion que permite calcular cada
una de las seis razones

trigonométricas (seno, coseno,
tangente, cotangente y secante).

15. Halla el valor de las seis razones
trigonométricas para el anguloa y
y encuentra el valor de los angulos «a

y 5, en grados y en radianes.
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16. Traza un triangulo rectangulo para la

razon trigonomeétrica dada, encuentra

las otras cinco razones

trigonométricas restantes.

A Cos(A)=3: B.Tan(4)=2
17.En un

aeropuerto se o 2

transporta el

70 cm

equipaje en

carritos

especiales. Si Luisa debe ubicar su
equipo de fotografia en el espacio
restante como se muestra en la
imagen. ¢Cudl es la longitud con la que
cuenta Luisa para ubicar el equipo de
fotografia?

18. En una empresa se desea realizar una
rampa para facilitarle el acceso a las
personas con movilidad reducida a sus
instalaciones. Se determina que el

angulo de inclinacién de la rampa

PERIODO — GRADO 10 01 5de7
C debe ser de
10° se
a B Y
b=9,2cm dispone de 5 A
o una Ae Rampa a)l(tura
c=7,5cm .
B A longitud de >4m ¢

5,4 m. ¢Cudl es la altura x que debe
tener la rampa?
19. Un globo

aerostatico

B/

observado
h

desde un 1 60° 30°

L B 100m—A
punto A con un angulo de elevacion de

30° y desde el punto b se observa con
un Angulo de inclinacion de 60°, si la
distancia que hay entre el punto AY D
es de 100 m. Si la distancia del punto
A al punto B es de 240 m.
A. iCual es la altura del globo (h)?
B. éCual es la distancia que hay desde el
punto C al punto D?
20. Una nifia eleva una cometa con un
angulo de 30°. Si
la nifia desea

que su cometa

esta a 150m de
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altura de su mano (ver figura), éCudntos
metros de cuerda (x) necesita la nifia?

21. El  copiloto del aeroplano
representado en la figura y que vuela a

una altura de

. 3 A

8.000 pies sobre N
45 \“’\45‘\

. 1.000 pies N N : 3
el nivel del ﬁﬁ%
océano, R P
descubre una
isla.

A. éCuanto mide la distancia RP?
B. ¢ Cuanto mide la distancia PQ?
C. éCudl es el ancho de laisla?

22. Se observa un automovil desde la

azotea

de un [ [l

edificio |47 X

de45m g
e —

de

altura con un angulo de depresion de 20°
(ver imagen) ¢Cual es la distancia del
automovil a la base del edificio si se mide

horizontalmente?

23. Una escalera esta apoyada sobre una

pared formando o,
un triangulo

e uro
rectdngulo (ver scalera

Y x

imagen). Si el
. =l so
angulo que forma B 25m C

la escalera con el piso es de 60° y la
distancia horizontal desde el punto de
apoyo de la escalera al muro es de 2,5 cm,
¢Cuanto mide la longitud escalera (x)?
éCudnto mide la altura del muro (y)?

24. Define el teorema del seno y el
teorema de coseno, éen qué casos se
aplican? ildstralo con un ejemplo de

aplicacion.

25. Calcula las medidas de los lados y
angulos desconocidos en cada uno de los

Casos.

A.

c=66cm
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26. Desde una torre de vigilancia de 32m.
Observamos
dos arboles

Torre

situados en
orillas

opuestas de

un rio bajo un angulo de 15°. Los dos
arboles estan alineados con el pie de la

torre y la distancia de ésta al rio es de 68m.

A. {Cuanto mide la distancia AC?

B. ¢ Cuanto mide el ancho del rio (x)?

27. Un topoégrafo se le olvidé llevar su
equipo de

medicién,

desea

calcular la 180m 210m

distancia A

entre dos edificios (B y C). El topdgrafo se
encuentra ubicado en un punto A, y los
datos que conoce son las distancias de el
con respecto a los dos edificios (By C), 180
m y 210 m, respectivamente, también se
sabe que el angulo formado por los dos
edificios y su posicién actual “A” es de
39,4° ¢Qué distancia hay entre los dos

edificios?

29. Cuando en la sucursal bancaria de la

figura Py

=
suena la -
alarma, : 15
la sefal )

IS

se 1 Iy =
recibe

en las dos comisarias mas cercanas. Los
policias de la comisaria A acuden al banco
a una velocidad de 90 km por horay de los
de la comisaria B lo hacen a 100
kildmetros por hora.

A. ¢Cudles la distancia que hay desde la
comisaria A al banco? ¢Qué distancia hay
desde la comisaria B al banco?

B. ¢Cudnto tiempo tardan en llegar los
policias de cada estacion? élos policias de

cudl comisaria llegan primero al banco?



